



我的动物朋友

太阳城学校小记者 王小苒

有的人喜欢安静温顺的猫,有的人喜欢可爱活泼的小兔子,而我最喜欢我家那只调皮的“爆表”。

“爆表”是我爸爸从一个宠物店买回来的。爸爸刚给我打电话时,我还有点难以置信。“爆表”回到家的时候,我欢呼雀跃起来:“哇!一只小狗,好可爱!”我坐在椅子上,它便跳了上来,它那两个并不怎么锋利的小爪子,紧紧地拉着我,不想让我离开它。爸爸把它抱走,我才准备走,但看着它那恋恋不舍的神情,我心中未免还有点伤心。

我写完作业赶紧跑出来,打开笼子,抱住它,心里有种莫名的亲切感。我和“爆表”形影不离地生活了几周之后,我似乎变得开朗了。但是我发现“爆表”还有些缺点。当我们睡觉时,它总是“汪汪汪”地叫个不停。我们习惯了这样的“二人小生活”之后,爸爸又买了一只小公狗,它跟“爆表”差不多大,但我也还是觉得“爆表”最漂亮。

就这样,我的生活总是充满阳光,永远一片光明。

你们都喜欢什么动物呢?快来告诉我吧!

指导老师:刘艳莉

香飘十里小吃街

太阳城学校小记者 李子琰

大家好,本期直播“香飘十里小吃街”,在我所在的这里是杭州的小吃街。站在小吃街的牌坊下,我们能从镜头里看到袅袅的炊烟和长长的队伍。美食是相逢最美好的理由,我们也赶紧行动吧!

从牌坊进入,各种美食店铺立刻映入眼帘。左边这家茶食店,售卖各种老式点心。定胜糕口感软糯,甜香可口,寓意吉祥美好。再走两步是老弹鱼汤,西湖的醋鱼是杭帮菜的经典之作,鱼肉鲜嫩,搭配酸甜适中的醋汁,开胃解腻。特别好吃!

镜头右边第一家就是大名鼎鼎的片儿川,地道的杭州面食,以雪菜、笋片、肉丝为浇头,汤鲜味美,面条筋道。往前走十几米,就是我最爱吃的东坡肉了!那颜色色泽红亮,肥而不腻,入口即化,是杭州的传统名菜,也是我爱的一道菜。

另外,还有龙井虾仁,鱼虾的鲜嫩与龙井茶的清香相互融合,清新雅致。叫化童鸡用荷叶和泥土包裹烤制而成,皮脆肉嫩,香气四溢。还有用春饼包裹油条等等。

直播到这里,我已经按捺不住了,香迷糊了,不好意思直播到此结束,我要去“吞街了”。想知道“吞街”什么意思吗?那就来杭州小吃街去寻找答案吧!

指导老师:刘艳莉

走进科技馆

凤凰城学校小记者 张俊泽

“宫”……我被眼花缭乱的光影世界迷得晕乎乎,走路都东倒西歪了。妈妈告诉我,其实这些都是我的错觉现象。这真是“眼见为实,耳听为虚。”

最后,我们来到二楼,参观了“地震模拟器”。老师分别给我们演示了有防震设备的房子和没有防震设备的房子在地震发生时的晃动幅度。很明显,有防震设备的房子晃动幅度要小很多呢。这真是科技改变生活啊!紧接着,老师又带我们参观了地动仪。它的身子像一个大酒坛,上面铸有八条龙,龙头对着东、南、西、北等八个方向。每个龙嘴里含

有一个球,每个龙头下对着一只张嘴的金蟾。当地震发生时,所对应方向的龙就会吐球报信,从而测出地震发生的方向。听着老师的介绍,我心中不由地对我们古代先辈们肃然起敬。

这次的科技馆之行,让我印象深刻。它不仅让我体验各种科学装置,学习各种丰富的科学知识,还让我进行了各种科学实验,激发了我对科技的浓厚兴趣。作为当代有理想的小小少年,我要努力学习,争取在未来的科技生活中贡献自己的一份力量。

指导老师:刘芳

我和188师的一天

太阳城学校小记者 张林正

刚进入梦乡,耳边传来一阵隆隆的轰炸声,我居然来到了朝鲜战场,变成了一名武器专家。

我接到上级命令前往188师,帮助他们改进武器装备,坚决守住铁原阵地。为了抵挡敌军坦克,我帮助他们设计战壕,并且在战壕附近挖水塘。接着我叫来几个战士,询问他们武器有哪些不足的地方。

这时,新一轮的战斗打响了。为了更好地了解武器使用问题,我决定到前线现场观察。敌人的坦克上来了,只见一名战士为了扔得更准,毅然抵近朝坦克扔去手榴弹。“轰”的一声巨响,坦克被炸毁了,但那个小战士也牺牲了。敌人的坦克不断冲锋,越来越多的战士选择与敌人同归于尽,

用血肉之躯抵挡敌人一波又一波的进攻。即使伤亡十分惨重,可是大家没有退缩,始终坚守着阵地。不久,敌人变换了策略,想用推土机把我们的阵地推平,我对指导员说要用飞雷炮才能抵挡住。但令我吃惊的是,188师没有炮。我建议指导员撤退,旁边一名受伤的小战士说:“虽然我们没炮,但是我们有身体,我们坚决不撤半步。”我看着小战士瞬间泪流满面……

我从梦中醒来,感到枕边冰凉,原来我在梦里流泪了。想到188师的战士们,我的眼眶又红了,我不知道战士们能不能守住铁原,但我知道,中国人民志愿军一定会取得胜利!

指导老师:陈琦

我最喜欢的一本书

淮师大附小小记者 李方好

我最喜欢的一本书是《假如给我三天光明》。它是美国学者海伦·凯勒的个人自传。这本书主要讲述了年幼的小海伦被一场大病无情地夺取了视力和听力,使人很难相信她去“参观”博物馆,“听”音乐会,甚至去“欣赏”歌剧……她以惊人的毅力面对困境,终于在黑暗中找到了人生的光明。我相信她一定是用心来感受这个世界,用心来享受生命的。

她从不对命运低头,并且乐观积极地面对生活,以自己顽强的精神,让自己像只美丽的蝴蝶破茧而出。她不仅掌握了多种语言,还成为了作家、教育家和社会活动家,为残障人士争取权益。她这种坚强不屈的精神使我感动,更值得我们大家学习。

在这本书中,海伦深情地描述了自己对光明的渴望和对世界的想象。她设想如

果能拥有三天的视力,她会如何珍惜这宝贵的时光,去看那些她一直以来只能在心中描绘的景象。她想要看看自己的老师、朋友和家人,感受他们的温暖和关爱;她想要参观博物馆、剧院和图书馆,了解人类文明的辉煌成就;她还想去走进大自然,欣赏山川湖海的壮丽景色。

这本书不仅让我们感受到了海伦·凯勒的坚强和乐观,也让我们反思了生命的真谛和价值。人生不可能没有挫折,关键是我们面对挫折的态度。强者,会选择坚强面对,挑战自我,去开启另一片天空;而弱者选择了退却,怨天尤人。同时,这本书也告诉我们,遇到困难时,不要被困难打倒,要勇敢面对,不要因为一时的挫折就灰心,应该通过自己的努力去战胜困难,实现自己的理想!

指导老师:刘中慧

水晶宫里的勇士

市第三实验小学(中湖校区)小记者 李欣芮

我为妈妈做过醇香浓郁的咖啡,和哥哥一起制作过果汁,还给自己冲过香甜的牛奶,但我还从没泡过茶。

一个周末,家里来人做客。爸爸妈妈迎接客人时,我悄悄走进厨房,准备当爸爸妈妈的泡茶小帮手。以茶待客,以茶会友,是我国传统的待客方式。

我找到爸爸的铁观音,取出晶莹剔透的茶壶,然后拿起专用的取茶勺,舀出一勺茶叶。我好奇地看着,看到一粒粒圆圆的茶叶,不由自主地拿起一粒使劲捏了捏,原来它们是那么坚硬,像硬硬的小石子,顿时感觉手都硌疼了。

松手的瞬间,我对着阳光端详着这个“小石子”,它怎么黑中还带点绿?真是一粒漂亮的“小石头”,可是茶叶不应该是树叶一样吗?它们怎么卷成一团呢?

这时,客厅传来的阵阵欢笑声打断了我的思绪。我一拍脑袋,哎呀,我是来给客人泡茶的呀,怎么能让人久等呢?

于是,我一股脑把那勺茶叶倒进茶壶,再徐徐加入开水。

霎时,茶叶开始争先恐后地上下窜动起来,它们像热情的舞者一般旋转跳跃,不一会,壶里的水也由清澈透明变成微黄,好似一抹夕阳洒在壶中。渐渐地,茶叶们像跳累的舞者,它们有的轻轻浮在水面,有的倔强地在壶底沉睡,有的身体慢慢膨胀,绿色越来越清晰,像柔软的海草在水壶里微微扭动腰肢,这“夕阳”中的海草美极了。

当我把泡好的茶水端给客人时,他们满心欢喜地细细品尝起来,随后缓缓地舒了一口气说:“这茶,香气扑鼻,入口不苦不涩,回甘悠久,是正宗的铁观音吧!”客人慢慢品味着,很是满意,走时还不忘夸奖我心灵手巧。

指导老师:王辉

